

**TEMATICA PROPUȘĂ PENTRU
ELABORAREA LUCRĂRILOR DE LICENȚĂ**

Cadru didactic coordonator: Asist.univ.dr. Ionașcu Alina Elena

Disciplinele: Monedă și Credit/ Operațiunile instituțiilor de credit/ Finanțe/ Fiscalitate

Programul de studiu: Finanțe și Bănci

Anul universitar: 2022-2023

1	Decizia de finanțare. Costul capitalurilor atrase.
2	Leasing-ul – alternativă la sursele de finanțare pe termen lung a întreprinderii
3	Comparație între intermedierea financiară nebanară și intermedierea bancară
4	Managementul operațiunilor de creditare
5	Efecte ale procesului de economisire în economia românească
6	Creditul imobiliar – sursă de finanțare a persoanelor fizice
7	Abordări cantitative privind comportamentul de economisire al populației
8	Riscul operațional în activitatea bancară
9	Creditarea motor al dezvoltării în economia românească
10	Gradul de bancarizare al populației – analiză cantitativă și/sau analiză calitativă
11	Factori determinanți ai dinamicii creditării
12	Gradul de încredere în sistemul financiar-bancar
13	Riscul de credit și gestionarea lui la nivelul unei instituții de credit
14	Reglementarea și supravegherea activității bancare:efecte asupra stabilității financiare bancare
15	Efectele crizei sanitare/războiului asupra portofoliului de produse și servicii bancare pentru activitatea de tip retail.
16	Efectele crizei sanitare/războiului asupra portofoliului de produse și servicii bancare pentru activitatea de tip corporate.
17	Produsele bancare și dezvoltările tehnologice
18	Intermedierea financiar-bancară: brokerul de credite
19	Impactul digitalizării activității bancare asupra incluziunii financiare
20	Concurența bancară și efectele generate în sistemul bancar
21	Factorii determinanți ai evoluției creditelor neperformante
22.	Evoluția impozitelor directe/indirecte în România
23.	Fiscalitatea persoanei fizice –studiu de caz

NOTĂ: Denumirile temelor de mai sus sunt orientative. În raport cu opțiunea studentului, acestea vor putea fi reformulate cu acordul cadrului didactic îndrumător, în funcție de specificul programului de studii la care este înmatriculat studentul și domeniul propriu de competență al coordonatorului.

